Тема: «Решение систем неравенств с одной переменной»

ВАРИАНТ 1

1.Закончите  предложение:  «Решением системы линейных неравенств с одной переменной называют …»                     
2.Является  ли  число  2 решением системы неравенств [image: image2.png]x<5
7



                                                                                                         3.Решите систему неравенств   [image: image4.png]


                                         
4. Решите систему неравенств  [image: image6.png]x<10




                                       
 5.Запишите в виде системы неравенств  двойное  неравенство                          -3 ≤ х ≤ 7.                                                              
6.Запишите в виде промежутков множество чисел, удовлетворяющих двойному неравенству -1≤ х ≤ 4.                 
7. Укажите наибольшее целое число, которое является решением системы  [image: image8.png]2—-x<5
2x < 4.



                                                
 8.Найдите  натуральные решения системы неравенств [image: image10.png]xX=4



                                                                                                        9. Решите систему неравенств  [image: image12.png]


                                          

Тема: «Решение систем неравенств с одной переменной»

ВАРИАНТ 2

1.Закончите  предложение:  «Решить систему линейных неравенств с одной переменной значит…»                    

2.Является  ли  число  5 решением системы неравенств [image: image14.png]5 <107



                                                                                                         3.Решите систему неравенств  [image: image16.png]xX<4



                                        

 4. Решите систему неравенств  [image: image18.png]iy



                                       
 5.Запишите в виде системы неравенств  двойное  неравенство                        -5 ≤ х ≤ -2.                                                              

6.Запишите в виде промежутков множество чисел, удовлетворяющих двойному неравенству 0 < y ≤ 6.                 

7. Укажите наименьшее целое число, которое является решением системы  [image: image20.png]3-y<7
3x< 9.



                                                 

8.Найдите  натуральные решения системы неравенств [image: image22.png]


                                                                                                        9. Решите систему неравенств  [image: image24.png]


                                          

ОТВЕТЫ:   
ОТВЕТЫ. 1 ВАРИАНТ  
1.Значение переменной, при котором выполняется каждое из неравенств системы;                          

2.Да;             4.(- ∞;7]             6.[-1;4];    8.1;2;3;4;        10.[-5;0).                                                                           3.(2;3);          5.[image: image26.png]


           7.1;           9.-6; 

ОТВЕТЫ. 1 ВАРИАНТ  
1.Найти все ее решения или доказать, что их нет.
2.Да;             4.(2;3];                  6.(0;6];    8.1;2;3;4;        10.(0;7].                                                                           3.(3;4);          5.[image: image28.png]AW
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             7.-3;         9.4; 

